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BESLUITENLIJST 
 

Besluitvormende raadsvergadering dinsdag 18 april 2023 
 
 

Aanwezig  Gemeenteraad:  
Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel 
Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel), Nancy Jansen-van Iersel (Gezond 
Verstand Goirle Riel), Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel), Bert van der Velden (Pro Actief Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief 
Goirle), Pernell Criens (PvdA), Antoon van Baal (PvdA), Niels Verschuuren (VVD), Michael Meijers (D66), Willem-Jan van Hest (D66),  
Ineke Wolswijk (CDA) en Arno de Laat (Arbeiderspartij Riel-Goirle). 
 

 College van burgemeester en wethouders: 
Liselotte Franssen (wethouder), Janneke van den Hout (wethouder), Peter van Dijk (wethouder) en Ruud Lathouwers 
(gemeentesecretaris). 

  

Afwezig  Gemeenteraad: Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle) en Ad van Beurden (VVD). 
 
College van burgemeester en wethouders: -- 

  

Voorzitter Burgemeester Mark van Stappershoef 

Raadsgriffier Frits Harteveld  

                                                                                                                                                               
  

Opmerking De vergadering van dinsdag 18 april 2023 kunt u hier terugkijken. 
 

  

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Besluitvormend/2023/18-april/19:30
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

1 Opening De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering. 
 

   

2 Vaststelling van de agenda  Na stemming wordt besloten: 
- ‘mededelingen vanuit het college’ niet aan de agenda toe te voegen; 
- de vragen van de fractie van Gezond Verstand Goirle Riel (de demissionaire 

status van het college en de noodopvang van vluchtelingen) aan het college 
aan de agenda toe te voegen; 

- agendapunt 4 (Heroverweging raadsvoorstellen komende raadsperiode) van 
de agenda te halen. 

 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld (agendapunt 4 (Heroverweging 
raadsvoorstellen komende periode) wordt vervangen door Vragen aan het 
college). 
 

   

3 Raadsvoorstel Stichting Waarborgfonds Veiligheidsregio’s 
 
Voorgesteld besluit: 
In te stemmen met de oprichting van de Stichting Waarborgfonds 
Veiligheidsregio’s en geen wensen en bedenkingen kenbaar te maken. 

Het raadsvoorstel wordt, zonder hoofdelijke stemming, unaniem door de 
gemeenteraad aangenomen. 
 

   

4 Vragen aan het college Fractie Gezond Verstand Goirle Riel 
 
Demissionaire status van het college 
Corné de Rooij stelt vragen aan het college over de demissionaire status van het 
college. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

 
Burgemeester Mark van Stappershoef geeft namens het college antwoord op 
deze vragen. 
 
Noodopvang vluchtelingen 
Corné de Rooij stelt vragen aan het college over de noodopvang van 
vluchtelingen in onze gemeente. 
 
Portefeuillehouder wethouder Janneke van den Hout geeft namens het college 
antwoord op deze vragen.  
 

   

17 Sluiting De voorzitter sluit om 19.49 uur de vergadering en bedankt iedereen voor zijn 
komst en inbreng. 
 

 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 16 mei 2023,  
 
de raadsgriffier,         voorzitter, 
 
 
 
Frits Harteveld         Mark van Stappershoef 


